



В Ижевске перед судом предстанет насильник

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении жительницы Ижевска.

Ранее судимый Олег В. в вечернее время суток заметил одинокую девушку и набросился на нее.

Лишив жертву возможности сопротивляться и позвать на помощь, негодяй надругался над ней, после чего с места преступления скрылся.

Своевременное обращение девушки в правоохранительные органы помогло вычислить и задержать насильника буквально по «горячим следам».

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Олегу предъявлено обвинение по п. "а" ч.3 ст. 132 УК РФ — насильственные действия сексуального характера.

Задержанному насильнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное Олегу грозит до 15 лет лишения свободы.

21 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691240>